

Имя:

## Домашняя Работа 13.

### 1. Прочитай первую главу повести Пушкина «Пиковая Дама».

Для лучшего понимания повести полезно знать правила карточной игры, в которую играют герои.

Герои «Пиковой дамы» играют в **шtos** (другое название: **фараон**). Играли всегда на деньги. Выигрыш в этой игре был делом чистого случая и не зависел от искусства игрока, так как никаких закономерностей, вытекающих из самой игры, не существовало. Играли двое: **банкомёт** и **понтёр**. Правила игры были просты: один из игроков (**банкомёт**) объявлял ставку на определённую сумму денег. Другой игрок (**понтёр**) заявлял, на какую сумму ставки (**банка**) он играет (**пантирует**). При этом можно было «играть **мирандолом**» - не увеличивая первоначальной ставки, а можно было «поставить на **рутё**», то есть. увеличить ставку.



Понтёр выбирает карту из одной колоды и кладет отдельно рубашкой вверх. Банкомет раскладывает другую колоду налево и направо. Если загаданная карта легла слева от банкюмета — выигрыш понтёра, если справа — банкюмета.

2. Посмотри, один, или с родителями, или другими родственниками, фильм Сергея Эйзенштейна «Александр Невский» (1938 год). В нем используется музыка великого русского композитора Сергея Прокофьева.

